

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 14-1/22-2/3  
EPA 576 XXVII  
Podgorica, 1. novembar 2022. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 37. sjednice, održane 31. oktobra 2022. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju **PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O PUTEVIMA**

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa Predlogom zakona o izmjenama i dopuni Zakona o putevima, kojima se između ostalog, definiše način rješavanja problema oko prihoda koji će se od naplate pojedinih naknada usmjeriti za održavanje i zaštitu puta, odnosno dijela puta kojim upravlja privredno društvo. Takođe, ukazano je da se prihodi koji se ostvaruju od auto-puta usmjeravaju Monteputu, a koriste se za održavanje, zaštitu i upravljanje auto-putem i Tunelom Sozina. Na Odboru je saopšteno da ukupni prihodi od naplate putarine na prvoj dionici auto-puta od kada je otvoren do 20. oktobra 2022. godine iznosi 3.451.587,20 sa PDV-om. Ukazano je da Monteput kao upravljač tunelom Sozina i auto-putem ima svoju vatrogasnu službu, kao i da je za potrebe kontrole saobraćaja na auto putu formirana posebna jedinica saobraćajne policije koja je stacionirana na samom auto putu.

Tokom rasprave, na Odboru je bilo mišljenja da je potrebno dodatno razmotriti i kroz, eventualno amandmansko djelovanje, sagledati mogućnost oslobađanja od plaćanja putarine vatrogasna vozila, vozila službi zaštite i spašavanja, vozila policije i sl.

Takođe, postavljena su pitanja koja su se odnosila na: mogućnost uvođenja vinjete za prolazak kroz Crnu Goru, kao što je to slučaj sa pojedinim zemljama u EU; potrebu razmatranja da se za mještane Opštine Bar, posebno, mještana Crmnice, ukine ili smanji iznos putarine za prolazak kroz Tunel Sozina, imajući u vidu fekvenciju koju stanovnici ove opštine ostvaruju svakodnevno; realizaciju kapitalnog projekta koji se odnosi na put kroz Mrkojeviće i zaobilaznicu oko Virpazara i dr.

Odbor je, nakon rasprave, sa osam glasova „za“, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o putevima.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Amer Smailović.

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA ODBORA



Petar Ivanović